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Topsport Overeenkomst seizoen 2016-2017
Overeenkomst tussen ...................................... verder te noemen de sporter, haar begeleider en de Koninklijke Nederlandse Algemene Schermbond (KNAS) vertegenwoordigd door de directeur Teun Plantinga, verder te noemen de bond.

Deze overeenkomst geldt de volgende periode: 1 augustus 2016 t/m 31 juli 2017
1. Preambule

1.1. Deze overeenkomst vormt een aanvulling op het Handboek-Schermer. Voor alles wat niet in deze overeenkomst is geregeld, zij verwezen naar het Handboek. Alles wat ook daar niet in is geregeld, kan aan het bestuur van de bond ter beoordeling worden voorgelegd.

1.2. Waar ‘hij’ resp. ‘sporter’ staat, dient ‘hij/zij’ resp. sport(st)er gelezen te worden.

2. De Sporter 

2.1. De sporter zal zich een waardig lid van de Nederlandse schermgemeenschap tonen, zowel tijdens de trainingen, trainingsstages, wedstrijden en titeltoernooien, als op alle andere momenten dat hij op enige manier als vertegenwoordiger van de Nederlandse schermgemeenschap gezien kan worden. De sporter gedraagt zich te allen tijde sportief en collegiaal jegens zijn tegenstanders en zijn ploeggenoten. De sporter gedraagt zich naar de wet en naar de algemeen geldende normen en waarden. Dit betekent ondermeer dat de sporter zich niet schuldig maakt aan drankmisbruik, drugsgebruik, vernielingen, mishandeling, intimidatie of andere uitingen die schadelijk zijn voor hem, zijn ploeggenoten of de bondscoach.

2.2. De sporter zal nimmer de goede naam en faam van de (sponsoren van de) bond en/of collega-sporters beschadigen. De sporter zal in zijn gedrag bijdragen aan de kwaliteit van de relatie schermgemeenschap-sponsor.

2.3. De sporter schikt zich naar het dopingreglement van de bond alsmede naar het dopingreglement van de FIE en dat van het IOC (waar van toepassing). De sporter informeert zich naar behoren ten aanzien van de meest actuele dopingreglementen en –lijsten. Indien de sporter op doktersadvies medicijnen of middelen gebruikt die op de dopinglijst voorkomen, dient hij een TUE (Therapeutic Use Exemption) in te vullen en via de correcte procedure ontheffingen aan te vragen. Informatie over deze en aanverwante onderwerpen is te vinden op: www.knas.nl, www.fie.org, www.dopingautoriteit.nl, www.wada-ama.org.

2.4. De bond sluit geen reisverzekering af. De sporter die verzekerd wil zijn, dient daar zelf voor te zorgen.

2.5. Voor wat betreft kledingvoorschriften op internationale (titel)toernooien dient te sporter zich te houden aan de FIE-kleding- en reclamevoorschriften. Zie website FIE: www.fie.org. Lotto-emblemen dienen op de juiste wijze op de kleding te worden aangebracht.
2.6. Tijdens de training en tijdens een toernooi gedraagt de sporter zich naar aanwijzing van de Chef de Délégation, talenttrainers en bondscoach of nationale coach of bondsgedelegeerde.

2.7. Waar mogelijk en sporttechnisch verantwoord, nemen sporters de tijd om in te gaan op verzoeken van de pers (voor interviews, en dergelijke). De sporter dient zich in de media loyaal te tonen naar de bond, de bondscoach, talenttrainers en collega-sporters. Meningsverschillen worden niet via de media beslecht, maar binnen de bond opgelost via de daartoe geëigende kanalen.

2.8. De sporter zal de bondscoach of nationaal coach terstond informeren over alle zaken die relevant zijn voor zijn functioneren op het (titel)toernooi, zoals blessures, schoolverplichtingen, en dergelijke. 

2.9. Uitzending impliceert uitzending voor de individuele wedstrijd. Indien er voldoende schermers zijn om een equipe te vormen en indien de bondscoach hiertoe besloten heeft, kan met een equipe worden deelgenomen. Schermers die zich niet verbinden de landen(equipe)wedstrijd te verschermen zullen niet worden ingeschreven voor de landen(equipe)wedstrijd, noch voor het individuele toernooi. 
3. De begeleider

3.1. Indien een schermer door een ouder of andere verantwoordelijke wordt begeleid, wordt van deze begeleider verwacht dat deze zich buiten de dagelijkse wedstrijdleiding door de delegatieleider houdt, dat deze zich gedraagt naar de wet en naar de algemeen geldende normen en waarden en de aanwijzingen van de delegatieleider opvolgt. 

4. De Bondscoach en privécoaches

4.1. De bondscoach is de door de bond uitgezonden coach. Indien er één wordt meegezonden, wordt de sporter tijdens de wedstrijden door hem begeleid. De bondscoach kan ook eventuele talenttrainers aanwijzen voor de begeleiding.
4.2 Indien de sporter zich wil laten begeleiden door een privé-coach, dan kan dit indien de bondscoach en het bestuurslid topsport of de technisch directeur hier toestemming voor hebben gegeven en de bondscoach en de privé-coach afspraken hebben gemaakt over de wijze van coachen. Indien er geen bondscoach is aangesteld, maakt de privé-coach afspraken met de chef de délégation of bondsafgevaardigde. Privé-coaches worden niet geaccrediteerd. tenzij er sprake is van een situatie waarin een schermer in het buitenland verblijft en zich door zijn of haar privé-trainer wil laten begeleiden. Accreditatie is dan slechts mogelijk indien de eerder genoemde afspraken met de bondscoach zijn gemaakt. Het initiatief tot het maken van de afspraken en het verkrijgen van toestemming om te coachen ligt bij de privé-coach.
5. De Bond

5.1. De Bond verplicht zich tot het aanbieden aan de sporter van de meest actuele informatie ten aanzien van de dopinglijst, de dopingreglementen enzovoorts. Deze informatie wordt via de website van de bond ter beschikking gesteld (www.knas.nl, maar zie ook www.fie.org, www.dopingautoriteit.nl, www.wada-ama.org). De bond spant zich bovendien in voor het beschikbaar hebben van een medische deskundige bij wie de sporter terecht kan met vragen op het gebied van medicijngebruik en dergelijke.

5.2. De bond ziet toe op een eerlijke en open verstandhouding tussen sporter en bondscoach en eventuele talentcoaches.

6. Kosten

6.1. De Bond verplicht zich tot bekostigen van de reis- en verblijfs- en voedingskosten van het aangewezen begeleidingsteam. De sporter verplicht zich tot het betalen van de eigen reis- en verblijfs- en voedingskosten, inschrijvingskosten, licentiekosten en scheidsrechterskosten. De inschrijvingskosten, licentiekosten en scheidsrechterskosten worden door de KNAS vooraf of ter plekke betaald en worden achteraf gefactureerd.
6.2. Overnachting vindt plaats in een door de bond aangewezen accommodatie, dit om minimale normen van kwaliteit te garanderen en om te verzekeren dat goede communicatie tussen delegatieleider, bondscoach en schermer gedurende het toernooi mogelijk blijft. 
7. Naleven en sancties

7.1. De sporter of de begeleider die enige van de afspraken in de delen ‘De Sporter’, ‘De begeleider’ en ‘De Bondscoach en privécoaches’ schendt, zal een formele waarschuwing van de bond ontvangen. Bij een tweede schending volgt verwijdering van de betrokken sporter uit de delegatie of selectie en van de locatie waar de training, de wedstrijd of het titeltoernooi wordt gehouden. De overeenkomst eindigt dan onmiddellijk. De sporter kan uiteraard via de gebruikelijke procedures bij Instituut SportRechtspraak (ISR - www.instituutsportrechtspraak.nl) het in beroep gaan tegen de verwijdering.

7.2. Indien de sporter van mening is dat de bondscoach en/of de bond enige van de gemaakte afspraken schendt of heeft geschonden, dient hij zich in eerste instantie tot het bestuurslid belast met topsportzaken te wenden. Levert dat naar het oordeel van de sporter niet het gewenste resultaat, dan kan hij zich tot het Instituut SportRechtspraak (ISR – www.instituutsportrechtspraak.nl) wenden.

6. Ondertekening

Datum:
_____________________
Datum:
_____________________

Plaats:

_____________________
Plaats:

_____________________

De sporter: 
_____________________
De directeur:
_____________________

Handtekening:_____________________
Handtekening:_____________________


De ouder /verzorger van de sporter: 
_____________________

Handtekening:



_____________________

De begeleider van de sporter indien deze een ander is dan de ouder of verzorger van de sporter: 




_____________________

Handtekening:



_____________________
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